

各界人士纪念孙中山逝世94周年

新华社北京3月12日电 12日上午，首都各界人士会聚北京中山公园中山堂，举行简短而庄严的仪式，纪念孙中山先生逝世94周年，深切缅怀这位伟大的民主革命先行者。

上午11时30分，参加仪式的各界人士在孙中山先生塑像前肃立默

哀并三鞠躬。全国政协副主席杨传堂代表中国人民政治协商会议全国委员会，全国政协副主席、民革中央常务副主席郑建邦代表中国国民党革命委员会中央委员会，中央统战部副部长许又声代表中共中央统战部，北京市副市长张明代表北京市

政府，民革中央副主席、民革北京市委会主委王红代表中国国民党革命委员会北京市委员会，向孙中山先生像敬献了花篮。

纪念仪式由民革中央副主席刘家强主持。

万钢和周铁农、齐续春以及全国

人大、全国政协、中共中央统战部、民革中央、北京市等方面负责同志，部分在京参加十三届全国人大二次会议和全国政协十三届二次会议的代表、委员等出席仪式。

存量住房服务市场： 互联网运营是大势所趋

新华社北京3月12日电（记者王立彬）随着房地产市场从拿地盖楼、新房交易为主向存量开发为主转型，住房服务市场互联网开发空间正在打开。

据自然资源部12日发布数据，目前全国盘活存量土地已经占年度新增建设用地指标的75%。事实上，我国地产、房产都在进入存量为主时代。据住建部住房政策专家委员会及中金公司数据，目前全国城镇住房存量约2.74亿套，对应存量面积约261亿平方米。地产房产市场正从征地拿地、新建开发、交易新房为主转向存量房交易服务为主。从停车场、电梯运营到厨房、厕所改造，产业互联网运营是大势所趋。

据中金公司研究部董事总经理张宇介绍，按中金公司研究报告，从套型结构看，国内城镇存量住房一居二居室占62%，套型偏小；从楼层结构看，约21%的存量住房为平房，57%的住房为6层及以下，多数没有电梯；从居住设施看，约16%的存量房没有厨房或卫生间，26%的住房无独立冲水卫生设施。立足BAT、大数据、区块链、BIM等信息技术数据整合、分析与处理，存量住房智能化开发空间巨大。

房地产正从建设阶段向运营阶段切换，建设将不再是焦点，运营才是生存下去的重要手段。腾讯智慧建筑创始人、微领实验室负责人刘莫闲说，国内电梯保有量要翻一番需要12年，但厂商目标已不再是新建市场，而是用5年时间把100万台电梯连接上网。

金融服务与房地产交易在线化，将开辟新时代。开个门店、招几个经纪人模式将走向互联网平台化运营，房地产服务业将进入全新阶段。房多多创始人兼CEO段毅对记者说，立足存量时代与产业互联网，房地产基础服务市场有望从2017年1300亿元增至2022年3000亿元，房地产互联网创新服务将从2017年900亿元增至2022年1500亿元，170万经纪人将能更高效地工作。



3月12日，志愿者在河北省武安市伯延镇伯延村植树（无人机拍摄）。

当日是植树节，各地举行多种形式的植树活动。

新华社记者 王晓 摄

国产科幻借游戏加速 出海

新华社北京3月12日电（记者刘宇轩 王秉阳）当前国内科幻小说、科幻电影空前火热，也逐渐走出国门。

《三体》获得雨果奖，《流浪地球》海外上映获好评。此外，国产科幻也不甘落后，正借游戏实现加速出海。

此前由中国音像与数字出版协会游戏出版工作委员会公布的数据显示，2018年，海外游戏市场已成为中国游戏企业重要的收入来源。中国自主研发的网络游戏海外市场实际销售收入达95.9亿美元，同比增长15.8%。其中

不乏《人类拯救计划》等科幻游戏。

日前，在中国之星计划发布会现场，第二批入选的国产游戏发布，其中多数是科幻游戏，分别为《暗影火炬（暂名）》《纪元：变异》《暗夜长梦》《EVOTINCTION》《铃兰计划》《无限机兵》《乱：失落之岛》。未来它们将逐步走向海外市场。

索尼互动娱乐有限公司总裁添田武人表示，中国之星计划是支持中国游戏产业人才培养、促进中国原创精品游戏开发的重

点项目。中国之星计划公布以来，已为11个游戏开发团队提供了资金支持，将致力于帮助中国开发者生产本土优秀文化内容，为中国游戏产业长远发展持续助力。

业内人士指出，将中国文化带到海外时，游戏公司需要创造性地变通，确保能够在传递中国文化的同时遵循当地市场的风俗。这需要对中国文化和海外特定市场的风俗有充分了解，不断提升游戏的创意水准和技术水平，推出优质的原创游戏。

（紧接1版）与此同时，按照市委、市政府招商引资年活动部署，区招商投资、规划等部门正在加快与开发商合作对接，全力争取奇瑞途居张家界房车露营公园早日落地开工，力争罗公坪、朝阳寺、张清公路沿线、黄龙洞杨家坪片区等地块招商成功。区住建、属地乡（街道）努力提供优质服务、营造良好项目施工环境，张家界千古情等项目工地上一片繁忙，工程建设紧张而有序。

就三大攻坚战工作，郑小胡表示，区委区政府将其作为推动高质量发展的重要任务、完成全年目标任务的重点环节来抓。在精准脱贫方面，继续推动实施旅游+扶贫战略，做活旅游扶贫大文章，引导农业向乡村旅游转变、农村向乡村旅游目的地转变、农民向乡村旅游从业者转变、农产品向旅游商品转变，努力让贫困群众断穷根、富长久，巩固脱

贫成果；在防范和化解重大风险方面，目前，区财政部门进一步细化优化债务偿还方案，积极稳妥化解政府存量债务。同时，加大对平台公司运营监管，彻底剥离平台公司政府融资职能，全面规范政府购买服务，严禁以任何名义、任何方式违规举债融资，严格控制增量债务；在污染防治方面，工作班子和精干力量大力推进天子山、袁家界核心景区移民搬迁，已拆除93户1.8万平方米，照此进度，房屋拆除工作有望在年内基本完成。此外，区委、政府已经部署武陵山大道景区段等五大通道环境整治工作，正在有序推进。

厚植发展优势，激发工作活力，对照市委市政府提出的创优新机制、培育新动能、提升新格局，全面巩固武陵源核心引领作用的目标要求，武陵源区是如何具体贯彻落实的呢？郑小胡介绍，全区以改革、奖惩为手段，努力激发各方面工作活力。一是通过改革激发活力。大力推进核心景区管理体制改革，谋划了景区目标管理、景区企业运营模式等一批改革举措，目前，方案正在进一步优化和细化。二是通过奖惩激发活力。在今年区委经济工作会议上，拿出资金280多万元，对控违拆违、农业产业化、招商引资工作先进单位、个人进行了表彰。在以后的工作中，还会进一步加大表彰力度，营造共抓经济工作、努力担当作为的良好风气和社会氛围。三是通过服务激发活力。作为全区经济社会发展的重要力量，民宿客栈、餐饮酒店等中小企业或多或少存在融资难、融资贵等问题，为此，我区已制定出台支持小微企业发展的相关办法，区金融办等部门正在积极协调相关企业，争取加大对小微企业的扶持力度。

申明

张家界市亘立嘉成商业有限公司（原张家界亘立国际酒店有限公司）于2019年3月7日与贵宾楼租户张家界市武陵源区天伦大酒店解除了双方之间的一切合同关系，上述租户以个人及公司名义所发生的一切经济往来与我司无关。

关，我司概不承担。请相关人员及公司及时与其解决。

申明人 张家界市亘立嘉成商业有限公司

2019年3月13日

永定城区2月份 门前三包 督查考核情况通报

根据张定政办函〔2018〕35号文件精神，按照区城市管理领导小组的安排，区城市管理领导小组办公室和区政府督查室牵头组织，于2019年2月20日—25日对城区6个街道办事处2月份“门前三包”工作进行了检查考核。现将考核情况通报如下：

一、办事处排名（从高分到低分）。崇文办事处、永定办事处、官黎坪办事处、大庸桥办事处、西溪坪办事处、南庄坪办事处。

二、社区排名（从高分到低分）。燕窝塔社区、名流园社区、胡家岗社区、胡家河社区、紫云社区、南正社区、

解放社区、大庸桥社区、渡口社区、三眼桥社区、大栗坡社区、教场社区、鲤鱼池社区、凤湾社区、黄金塔社区、且住岗社区、大悲庵社区、白杨坡社区、机场社区、龙门社区、回龙社区、崇实社区、后溶街社区、沿河社区、宝塔岗社区、思善桥社区、覃家岗社区、永康社区、打鼓台社区、禾家山社区、西溪坪社区、北正社区、月亮岛社区、官黎坪社区、南庄坪社区、彭家巷社区、那家巷社区、茅坪社区、热水坑社区。

三、临街市直机关及企事业单位排名。排名前5位的单位分别为：张

家界日报社、市人大、市财政局、市科

技局、市检察院，排名后5位的单位分

别为：山水中天、索道公司、锦华药业、

富兰特纬地酒店、熙城春天。

四、临街区直机关及企事业单位

排名。排名前5位的单位分别为：区

机关事务管理服务中心、区财政局、区

民政局、区公安局、区检察院，排名后

5位的单位分别为：区工商永定支行、

四季佳超市、西溪坪工商所、大唐华银。

张家界市永定区城市管理工作

领导小组办公室

2019年3月4日

国家统计局局长宁吉喆：

前两个月我国经济运行开局总体向好

新华社北京3月12日电（记者陈伟伟）国家统计局局长宁吉喆12日在人民大会堂部长通道上说，从目前已经知道的部分数据来看，今年1至2月，我国经济运行开局总体向好。

宁吉喆介绍，一是生产总体向好，农业基础稳定，工业总体平稳，服务业生产持续增长。二是消费总体向好，特别是线上线下融合的新消费发展很快。三是物价和就业总体平稳。根据国家统计局对22个省份的企业返岗复工情况调查，八成以上企业员工返岗复工率超过90%。四是外贸、外汇总体向好。五是市场预期总体向好。2月份制造业PMI指数中的新订单指数回升到

50.6%；反映消费预期的消费者信心指数也在上升。

从上述五个方面看，今年年初以来，我国经济运行总体平稳、趋势向好。宁吉喆说。

谈到国民经济核算，宁吉喆介绍，我国推进了三大核算改革。一是地区生产总值统一核算，从今年开始开展这项工作，2020年实现地区生产总值的全国统一大核算。二是编制国家和地方资产负债表，2015年和2016年国家资产负债表已经编制完成。三是三新（新产业新业态新商业模式）经济统计制度已经建立。2015年至2017年，三新经济占GDP的比重为15%左右，在上海和深圳等沿海地区这一比例达到30%以上。

水利部部长鄂竟平：

防汛宁可十防九空，绝不一次放松

新华社北京3月12日电（记者朱超 候雪静）水利部部长鄂竟平12日在人民大会堂部长通道上说，今年防汛工作不能掉以轻心，要超前备汛，宁可十防九空，绝不一次放松。

针对今年水旱灾害可能偏重的情况，鄂竟平表示，要突出强化洪水预测预报和预警工作，努力延长预报期，提高预报精度。要超前备汛，宁可十防九空，绝不一次放松。

鄂竟平说，水利部将突出做好

与应急管理部等部门的协调协作，统一步伐、合力抗洪。突出抓好水利工程运行管理和优化调度，靠国家98000多座水库、98个国家级蓄滞洪区和30多万公里堤防，抗御洪水，减少灾害损失。

尤其要把长江强大的水库群管理好、调度好。他说，目前仅长江干流就有40个大型水库参与联合调度，可以靠这些大型水库有效减少洪水威胁，确保人民群众生命财产安全和城乡供水安全。

自然资源部部长陆昊：

梳理公布流程图做好不动产登记工作

新华社北京3月12日电（记者侯雪静 孙奕）自然资源部部长陆昊12日在人民大会堂部长通道上说，建议各地不动产登记机构，认真研究自然资源部网站公布的26种最常见不动产登记流程图，可更好地解决不动产登记中遇到的问题。

陆昊说，不动产登记是市场经济条件下重要的商业活动，涉及到不动产登记人财产权利的保护，涉及到底层交易效率的提升等，具有重要意义。

陆昊说，自然资源部去年经过4

个多月的全面深入调查，发现当前有超过90个类型的不动产登记事项，自然资源部对其中最常见的26种登记事项流程进行了梳理，并将流程图做了优化和设计，公布在自然资源部的网站上。自然资源部有信心跟各地登记机构一起，做好不动产登记工作。

陆昊说，自然资源部的组建是中央加强生态文明建设的重要举措，生态文明是我们和子孙后代的共同利益，要不断探索创新，履行好新部委的重大职责使命。

雪线邮路的幸福使者

中国邮政集团四川省甘孜分公司长途邮车驾驶员其美多吉从1989年起就从事甘孜县至德格县的长途邮运驾驶工作。他在这条平均海拔3500米以上、全程往返1208公里、无比险峻的雪域高原邮路上奔波了近30年，从未发生一起责任事故，圆满完成每一趟邮运任务。

他称自己只是“一个热爱工作的普通人”，但在雪线邮路沿线群众心目中，其美多吉和他驾驶的邮车——川藏线上那抹流动的绿，就是保障邮件安全的“航标”。

其美多吉，男，藏族，中共党员，1964年生，四川省甘孜州甘孜县人，中国邮政集团四川省甘孜分公司长途邮车驾驶员。他28年来，行驶里程达50多万公里，没有发生一起责任事故，圆满完成了各项投递任务，受到群众普遍赞誉。2018年1月，其美多吉被授予“时代楷模”称号。